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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


РОЗВ’ЯЗУВАННЯ НЕРІВНОСТЕЙ 
ДРУГОГО СТЕПЕНЯ З ОДНІЄЮ ЗМІННОЮ
Мосійчук Наталія Михайлівна, Новоград-Волинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №10 художньо-естетичного профілю, вчитель математики
Алгебра
9 клас

МЕТА: формувати в учнів уміння розв’язувати квадратичні нерівності графічним способом; розвивати математичну інтуїцію та логічне мислення учнів; виховувати  уважність, зосередженість.

ТИП УРОКУ: формування вмінь та навичок

ОБЛАДНАННЯ: підручник, маршрутний лист, презентація

Хід уроку

І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ (Слайд 1-2)
Кожному з вас хочу побажати успіху. А складається він з того, яким хоче бути кожний з вас, тобто

У -  успішним 
С - спокійним

П - прогресивним

І - ініціативним

Х - хоробрим.

ІІ. ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ

1) Бліц-опитування

· Яка нерівність називається квадратичною? Наведіть приклад

· Яка послідовність розв’язування квадратичних нерівностей графічним способом?

· Як розташована парабола відносно осі х , якщо дискримінант відповідного квадратного тричлена дорівнює 0, більший 0, менший 0?

· Користуючись рисунком на якому зображено графік функції 
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визначити  знак коефіцієнта а та дискримінанта D.

· [image: image4.png]KopHCTYI04HCh PHCYHKOM BKa3aTH



 значення змінної при яких функція [image: image6.png]v =ax®+Bx+cC



набуває додатних значень, від’ємних значень. (Слайд 3-8)
[image: image7.png]



2) Мікрофон №400(1-6), №404(1)

ІІІ. ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ТА НАВИЧОК

1) Знайди помилку (Слайд 9)
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2) Розв’язування вправ ( робота за маршрутним листом) (Слайд 10)
1. [image: image13.png](2x+D(x—4) <5
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	Алгебра
	Математика
	Числа


2. Знайти цілі розв’язки нерівності [image: image18.png]—2)4x—1D<Cx—3)x+2)




	(1;4)
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	Х=2; 3

	· це мова
	· це вираз
	· це не так


3. [image: image21.png]


 (№404(4))
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	знання
	цариця
	ідея


4. Знайти область визначення функції  

А) [image: image26.png]
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	як наука
	як уміння
	як пісня 


Б) [image: image31.png]
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	Сократ
	Ф. Енгельс
	В. Серве


Математика – це не так знання, як уміння. В. Серве (Слайд 11)
IV. ПІДСУМОК УРОКУ. ВИСТАВЛЕННЯ ОЦІНОК

V. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ (Слайд 12)
№403(6), 404(2,3), 410(1), 415

VІ. РЕФЛЕКСІЯ 
Поділись враженням про роботу на уроці та оціни урок.

ЛІТЕРАТУРА 

1. Алгебра: підручник для 9 класу загальноосвітніх навчальних закладів/А.Г. Мерзляк, В.Б.Полонський, М.С.Якір. – Харків: «Гімназія», 2009. – 320 с.
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